
編入テスト (06/15)

名前：

各大問 10点，120分

1

長さ 4の線分ABがある．2点A,Bを中心としてそれぞれ半径 4の円を描き，交点の 1つを P と
する．

• △ABP に内接する円の半径を求めなさい．

• BP を弧とする扇形ABP に内接する円の半径を求めなさい．

• 線分AB，弧AP，弧BP のすべてに接する円Oの半径，△OABの外接円の半径を求めなさい．

2

四角形ABCDは円Oに内接し，AB = 4, BC = 3
√
2, CD = 2, ̸ ABC = 45◦である．

• ACの長さを求めなさい．

• 円Oの半径を求めなさい．

• ADの長さを求めなさい．

3

1以上の整数 xに対し，[x]を xの正の約数の個数とします．例えば，24の約数は，1,2,3,4,6,8,12,24

の 8個なので，[24] = 8 です．

• [8]と [36]の値を求めなさい．

• 1 ≤ x ≤ 20を満たす整数のうち，[x]が方程式 [x]2 + [x]− 6 = 0 を満たすような整数 xを全て
求めなさい．

• [x]の方程式 [x]2 − [x]− 6 = 0を満たす 3桁の xの中で，最も大きな整数を求めなさい．
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4

次の各式の値を求めなさい．

• x = 1
20
, y = − 1

15
のとき，(3x− 4y)(2x+ 3y)− (x− 3y)(6x− y)の値

• 2006× 1992 + 2007× 2007− 2007× 1993− 1993× 1993

• 962+3×96−4
962+2×96×4+44

の値

•
(
1− 1

22

) (
1− 1

32

) (
1− 1

42

) (
1− 1

52

)
· · ·

(
1− 1

502

)
の値

5

点Oを中心とする半径 8の円が四角形ABCDに内接している．AB = 15, DC = 24であるとき，
四角形ABCDの面積を求めなさい．

6

1辺の長さが 6の正四面体ABCDにおいて，△ABCの重心G，△ACDの重心G′とする．このと
き線分GG′の長さを求めなさい．

7

AD//BC,AD = 10, BC = 16の台形ABCD において，辺AB,CD の中点をそれぞれM,N とす
る，このとき，四角形AMNDと四角形MBCN の面積の比を求めなさい．

8

4点O(0, 0), A(6, 0), B
(
16
3
, 4
)
, C(2, 6) を頂点とする四角形OABCがあります．次の問いに答えな

さい．

• 点Bを通り，直線ACに平行な直線の式を求めなさい．

• 点 P は辺AB上にあります．△OPCの面積が四角形OABCの面積の 5
8
となるとき，点 P の

座標を求めなさい．

9

四角形ABCDは正方形であり，Eは辺CDの中点，F は線分AEの中点，Gは線分FBの中点で
ある．AB = 8のとき，次の問いに答えよ．

• 線分GCの長さを求めよ．

• 四角形 FGCEの面積を求めよ．
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四角形ABCDは円に内接し，AB = 9, BC = 12, CD = DA = 6とし，対角線ACとBDの交点
をEとする．このとき，次の問題に答えよ．

• BE : EDを求めなさい．

• △ABE : △BCDを求めなさい．

• 線分AEの長さを求めなさい．
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